



В г. Ижевске мужчина предстанет перед судом по обвинению в даче взятки



Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, обвиняемый решил помочь знакомой - продавцу торгового киоска избежать ответственности за незаконную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции. Женщина ранее уже привлекалась к административной ответственности за эти действия, следовательно, могла быть привлечена уже к уголовной ответственности. Мужчина встретился с сотрудником полиции, который проводил проверку в отношении продавца, и попросил прекратить ее, а в дальнейшем не препятствовать незаконной продаже алкоголя. За это он предложил полицейскому взятку в размере 15 тыс. рублей. При передаче ее первой части в сумме 10 тыс. рублей обвиняемый был задержан сотрудниками полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В ходе следствия он полностью признал вину в совершенном преступлении. С учетом собранных следствием доказательств уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 8 лет лишения свободы.

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1254659>